KVA — Kvantitativa jamforelser

13. Peter anvander 50 % av sin manadspeng till att képa godis. Stefan anvander 30 % av
sin manadspeng till att kopa godis. Den ena av dem koper godis for 35 kr mer &n den
andra.

Kvantitet I:  Summan som Peter koper godis for

Kvantitet Il: ~ Summan som Stefan koper godis for

| ar storre an ll
Il ar storre an |

| ar lika med Il

o O m >

informationen ar otillracklig

14. qar ett positivt heltal.
b ar ett heltal.
Kvantitetl: a

Kvantitet ll:  ab

| ar stérre an i
Il &r storre an |

| ar lika med Il

o 0O W >

informationen ar otillracklig



15.

16.

f(x) =x"-2x-3

Kvantitet I:  f(0)

Kvantitet Il: ~ f(2)

| ar storre an ll
Il ar stérre an |

| ar lika med Il

o 0O mw >

informationen ar otillracklig

For en viss parallellogram galler att vinkeln i ett av hérnen ar 57°.

Kvantitet I: ~ Vinkeln i ett av de andra hornen i parallellogrammen

Kvantitet Il:  124°

| ar storre an ll
Il &r stérre an |

| ar lika med Il

o 0O W >

informationen ar otillracklig

KVA



KVA

17.

18.

Kvantitet I: 99-101

Kvantitet ll: 98 - 102

o 0O W >

| ar storre an ll
Il &r stérre an |
| ar lika med Il

informationen ar otillracklig

(cm)

6 2

Kvantitet I:  Arean av den skuggade ytan

Kvantitet Il: 6 cm®

o O m >

| ar storre an ll
Il ar stérre an |
| ar lika med Il

informationen ar otillracklig

—-10-



19.

20.

Medelvardet av dtta pa varandra féljande heltal ar 16,5.

Kvantitet I: Halften av det storsta av de atta heltalen

Kvantitet II:  Det minsta av de atta heltalen

| ar storre an ll
Il ar stérre an |

| ar lika med Il

o 0O m >

informationen ar otillracklig

a>0
b>0
Kvantitet I:  (a+b)(a’+b?)

Kvantitet ll:  a’+ab(a+b)+b’

| ar stérre an i
Il &r storre an |

| ar lika med Il

o 0O W >

informationen ar otillracklig

—-11 -
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21. x>0

1 2
Kvantitet I: (f)
Kvantitet Il:  x
| ar storre an ll

Il &r storre an |

| &r lika med Il

o 0O @™ >

informationen ar otillracklig

22. s arsumman av alla heltal x sddana att 0 < x < 6.
p ar produkten av alla primtal y sadanaatt2<y < 7.
Kvantitet I: s

Kvantitetll: p

| ar stérre an i
Il &r storre an |

| ar lika med Il

o 0O W >

informationen ar otillracklig
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